

无缘短道 世界杯赛

最近一段时间,围绕着王濛能否解禁参加短道世界杯的讨论甚嚣尘上,昨天这个悬念终于揭晓,国家体育总局冬季运动管理中心昨天正式公布了参加国际滑联短道速滑世界杯日本站和上海站的国家队运动员名单,备受关注的王濛榜上无名。就此,快报记者拨打了中心主任赵英刚和兰兰的号码,不过都无人接听,只有短道队领队刘灏对外作出回应,“对于王濛的处罚依然在执行中,尽管她在这段时间表示出一些积极态度和认识问题的想法,但队伍还是本着帮助教育的安排,需要更长一段时间的考察。”

无缘世界杯 王濛缺席冬运会

由于25日是国际滑联规定的短道世界杯参赛队伍名单最后递交日期,因此昨天冬管中心公布了出征世界杯日本站和上海站的人员名单。这份名单包括男队员梁文豪、宋伟龙、龚秋文、俞勇俊、武大靖、陈德全和女队员刘秋宏、李坚柔、肖涵、范可新、赵楠楠、林孟。仍处于禁赛期的王濛不在名单之列。

11月24日至27日进行的全国短道速滑锦标赛也是全国第12届冬季运动会短道速滑团体、接力预赛,这是最后一次能够获得冬运会参赛资格的国内比赛。不过,由于队内斗殴事件,在今年8月就被取消国际、国内比赛资格,王濛没有参加这项赛事。根据冬管中心的规定,参加一站

王濛回归要推迟

世界杯就能参加明年的全国第12届冬季运动会,此次落选世界杯名单,这也意味着王濛参加冬运会的希望基本为零。

回归无计划 中心继续考察王濛

其实,这些天,王濛无缘世界杯的消息早已传得沸沸扬扬,但冬管中心的领导一直没有出面回应。昨天,快报记者拨打了中心主任赵英刚和副主任兰兰的电话,不过都没人接听。

冬管中心给新华社发去的书面声明中作出回应,“因为对王濛的处罚决定尚在执行中,各方面对王濛的帮教

工作仍在进行中,冬管中心目前没有新的决定出台。虽然王濛本人对所犯错误有所认识和反省,也已表现出重回国家队的愿望,但要想重新进入国家队,还需要进一步提高认识,认真吸取教训,以实际行动完善自己,在品质素养和竞技能力等方面达到国家队的用人标准,这是需要一定时间的。”接受采访时,接替王春露担任短道队领队一职的刘灏也表,“队伍还是本着帮助教育的安排,需要更长一段时间的考察。”据冬管中心内部人士透露,王濛无缘世界杯,还是

因为经过了“丽江打架门”“青岛斗殴门”之后的短道速滑队正处于“敏感期”,为了能够让国家队潜心备战明年的世界锦标赛,因此在王濛回归问题上进行了“冷处理”。冬管中心还表示,下一步他们将与有关方面密切配合,在有利于国家短道队发展、有利于短道速滑项目和中国体育事业发展的原则下对王濛进一步进行帮助教育。希望王濛通过努力重返赛场,积极拼搏,为中国短道速滑事业作出新的贡献。快报记者 韩飞周游

延伸阅读

周洋也无缘世界杯

在中国队出征世界杯的名单中,周洋的落选令人多少有些意外,但联想到她伤病初愈,暂时被雪藏则是出于保护她的目的。对于周洋的落选,领队刘灏期望能给予她更多的时间。

快报记者 韩飞周游



王濛

身体不适 风云组合退赛

昨天,中国羽毛球公开赛继续进行,比赛前就传来不好消息,本次赛会男双头号种子,“风云组合”宣布弃权退赛。原因是傅海峰身体不适。晚些时候,蔡赅在微博上透露,经过核磁共振检查,傅海峰并无大碍。

在比赛前不久,蔡赅就在微博里发布了搭档傅海峰的病情消息,“因搭档傅海峰头疼、呕吐,中午还有视力模糊等情况,现已去医院检查,比赛弃权了。祈祷搭档没事,早点康复。”随后,记者拨通了蔡赅的电话,“今天早上起床之后,傅海峰说自己伸了个懒腰,他感觉有一股血往脑门上冲,起床之后又吐了,视力也变得模糊,看不清东西。后来他接受了医生的治疗,按摩之后觉得好多了。但是中午睡了会又突然头痛得不行了,他平时身体都很好的,第一次出现这样的情况,所以现在已经送去医院了,要好好全面检查一下。”晚些时候,蔡赅微博透露,经过核磁共振检查确认,傅海峰并无大碍。而李永波表示:“欧洲的比赛一场打过来,没有休息,队员非常疲劳,导致身体不太好。”

特派记者 韩飞周游 (快报上海电)

体坛快讯

●国际乒联职业巡回赛总决赛,马琳在男单首轮比赛中以3:4爆冷不敌新加坡选手高宁,无缘八强。

●太平洋冰壶锦标赛昨天展开半决赛争夺,中国男女队双双获胜晋级决赛,同时获得世锦赛参赛资格。

●纳达尔昨夜不敌法国高手松加,本赛季的ATP世界巡回赛总决赛之旅就此止步。

双色球奖池丰厚,近5亿元等你拿



双色球奖池奖金达到4.7亿元!这是11月22日第2011137期开奖过后双色球奖池累积的金额,创下了自7月28日以来近4个月的新高。当期全国诞生5注头奖,单注奖金高达876万,分别来自黑龙江、浙江湖南和广西的彩友获得。二等奖也是井喷128注,单注奖金16万,江苏彩民中得了5注,其中苏州3注,连云港和盐城各1注。

连续5期高于4亿元

2011年双色球奖池资金屡创历史新高,其中7月14日第2011081期奖池达到6.75亿元,

创下中国彩市奖池累计的历史最高值!自从7月26日双色球一期中出113注一等奖,被浙江新昌一彩民独中110注,获5.65亿元巨奖后,奖池累积资金迅速回落,并有多期下降到亿元以下,此后一直在1亿元至2亿元之间徘徊。自从10月20日进行大派送以来,双色球奖池累积资金再次上升到3亿元以上,并且一直在3亿元以上高位运行,目前创下4.7亿元近期新高。高奖池加上大派送,使得人们投注双色球的热情更加火爆,销量的提高使得双色球在不断涌现巨奖的同时,奖池依然保持持续快速的蓄水能力。双色球在接下来的开奖中将为彩民朋友带来怎样的惊喜呢?总共40期的派送,跨年度的时长,相信惊喜随时都可能上演。

2亿元大派送已中出94注头奖

自10月20日起,双色球2亿元大派送活动正式启动,连续派奖40期,每期加奖500万元给一等奖,若中奖者中得当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖中奖者按中注数均分。若当期一等奖未中出,派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并派发一等奖奖金,按下一期一等奖中注数均分,以此类推。按照活动规则,如果当期一等奖只中出1注,一等奖奖金最高可达1500万元,也就是说,花2元钱购买双色球就有机会中得1500万元。

截至2011134期双色球2亿元派奖已经进行了15期,派发奖金7500万元,送出94注一等奖,

其中单注奖金在千万元之上的有15注,诞生了23个千万富翁,其中最高单注奖金达到1250万元。江苏彩民在派奖期间已经收获了4注一等奖,被苏州昆山(2注)、常熟和盐城4位幸运彩民中得。其中苏州昆山一位幸运彩民随机买了5注,花了10元钱,其中1注就与2011135期开奖号码完全一致,也可以说,该彩民用2元中得了1166万元的巨奖。中奖彩票出自昆山市开发区同丰东路丽华园30号楼32050877福彩投注站,出票时间为11月17日14点17分36秒。目前该大奖得主尚未现身,按照《彩票管理条例》,彩票兑奖的期限是60天,请这位幸运儿尽快领奖。

通讯员 苏福
快报记者 闫弋

彩市快讯

福彩“快3” 中奖喜讯不断

11月21日,福彩快3游戏“和值16”,频频出挑,让坚守“和值16”的彩民收获一份又一份惊喜,销售员兑奖应接不暇。“和值16”近时期被频繁冷落,数天来开不出。走势和周期性判断上,众多彩民均认为“和值16”开始进入活跃期。在周密的预测和计划下,众多彩民开始关注“和值16”。11月21日,猛攻“和值16”正式开始。彩民们均以数倍、数十倍、百倍、数百倍投注“和值16”。“和值16”也不负众望,大放光彩,当天第1121001期开出“556”,第1121016期开出“466”,第1121041期开出“466”,第1121056期开出“556”,第1121066期开出“556”,共计开出5次“和值16”,让彩民朋友赚了个钵满盆满,金额达数万元。

16日,彩民吴先生通过单挑三连号456,勇夺快3游戏奖金48000元。快3游戏三连号,即123,234,345,456,这四个号码可单选,可通选。单挑三连号(即三不同号)中奖可得40元,通选三连号中奖可得10元。吴先生对于快3游戏的投注方法研究深透,得心应手。当天,他判断三连号的可能性比较大,自己也吃准“456”号码,准备对其进行追号。但是接连几期“456”都未出,而“123,234,345”都分别开出,吴先生对自己的判断有点动摇,甚至想改变,但是最终他还是坚持下来,等候“456”的爆发。正是他的坚持,“456”在第1116043期、第1116046期,第1116047期接二连三爆出,让吴先生收获48000元奖金。

通讯员 孙天明
快报记者 闫弋

彩市万花筒

昆山“灌篮高手”“灌”出100万元大奖

福彩刮刮乐新玩法“灌篮高手”以“倡导全民健身”为契机,采用传统体育项目“篮球”为主题,三种组合玩法,紧贴主题,画面精致、鲜艳,带给彩民更多欢乐。11月13日晚上,昆山一位年轻的小伙小张由于喜欢篮球,买了5张“灌篮高手”,竟然第3张刮中了100万元。

在昆山打工的小张是个福彩刮刮乐的幸运者,今年春节才跟着老乡后面接触刮刮乐,哪知第一次刮就中了100元,从此之后,小张空闲时间偶尔就会买几张玩玩,但每次投注金额不会超过50元。13日晚上,小张送老乡到车站,由于老乡是回家相亲,有些失落的小张送完老乡后,感觉时间尚早,就来到了车站附近的福彩投注站,先是买了几注快3,结果没中。这时,

对刮刮乐情有独钟的姚先生正在埋头刮彩票,他刮的是刚上市的“灌篮高手”,小张感到好奇,加上自己喜欢篮球,就凑过去看看,也跟着买了一张试试,结果没中,有点不服气的小张说:“我再试试”,于是又掏出100元,挑选了5张,当刮到第3张时,小张大声喊道:“太好了中了10万!”销售员拿过彩票仔细看了看,对他说:“不是10万,你数错了,是100万元。”有点不知所措的小张愣住了,过了许久才回过神来。

领奖时,小张说:“起初感到老乡回家相亲,特别羡慕他,现在有了这笔奖金,我也可以准备找对象,然后结婚生子,过幸福的生活了。”

“灌篮高手”面值20元,最高

奖金100万元,12个奖级,中奖面高达38.48%。共有三个玩法,三个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的数字”与任意一个“中奖数字”相同,即可获得该“我的数字”下方所对应的奖金,其他不相同的数字下方所对应的奖金无效;如果刮出篮球图符,即可获得100元奖金。中奖奖金兼中兼得。如果刮出篮球图符,即可获得“我的数字”区所有奖金之和。玩法二:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我的分数”大于“对手分数”,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有八局游戏,中奖奖金兼中兼得。玩法三:刮开覆盖膜,如果出现两个相同的图符,即可获得60元奖金。

通讯员 苏彩 快报记者 闫弋

